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Though the college has a history of mere twenty years, its alumni can be traced into various fields like 
social, political, entertainment and industry. The following analysis can be deduced from the alumni feedback. 
Most of the alumni (78%) rated quality of activities organized for overall development of students as excellent, 
12% alumni rated it as very good, 10% as good. The Handling of students grievances was rated as excellent by 
80%, very good by 14% and good by 6% alumni. The alumni appreciated the laboratories, 90% alumni felt it as 
excellent, 6% very good and 4% as good. The quality of teaching learning was rated as excellent by 94% 
alumni, 6% very good. 99% alumni felt the campus as excellent and 1% very good. Though college follows the 
prescribed syllabus, it was received ratings on syllabus as excellent by 76%,very good 10%,good 8%,average 
2% and poor 4%; 82% alumni gave excellent, 10% very good, 8%good rating for the library. The alumni gave 
positive feedback about the hospitality they receive from the college, 58% alumni felt it as excellent, 22%very 
good, 14%good and 6%average. The alumni also impressed the way college is connected to them, 84% alumni 
felt it as excellent, 6%very good, 4%good and 6% average. All alumni feel proud that they are the students of 
this college. They are thankful to the college for providing quality education in such a rural place. They 
appreciate the dedicated, friendly and co-operative attitude of the college staff. They show their indebtedness 
towards college for the efforts and hard work of the faculty. They admit that the college played crucial role in 
shaping their professional, ethical and personal life. They admit that their association with the college not only 
enabled them to acquire a degree but also it helped them to become human beings and the college also helped to 
inculcate human values among them and enriched every sphere of their life. They proudly confess that the 
college developed their confidence from the college programmes and the teacher’s encouragement for student’s 
participation in these programmes, they acknowledge the contribution of the college in developing their 
communication, leadership qualities, social commitment and responsibilities and they become social and built 
lifelong relationships only because of the college. They admit that the college provided those wings so that they 
can fly high to pursue their goals. They give credit to the college for their present position in life. 

Best experience and remarkable memory :-- 

They recollect the friendly teachers and homely atmosphere of the college. They miss the college days, 
activities and sports events. They do not forget the warmth of relation between students and teachers.  

Suggestions:--- 

The following suggestions can be deduced from the analysis of alumni feedback  
 

1--- More alumni involvement in college events 
2--- Improvement in canteen 
3--- More transportation facility for students 

4--- RO WATER for drinking 
5--- Campus should have WI-FI connectivity  
6--- More books on newer topics in the library 
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ACTION TAKEN REPORT 

 

 The college has taken sets to enhance participation of alumni in college activities and events.  

  The college contemplating to avail assistance of alumni in annual gathering.  
 

  The college contemplating to start bus for girl students  
 

  The college has installed RO water system and the alumni contributed in college well  

 The college provided WI-FI connectivity in the campus  

  College library is updated by purchasing new books  

PARENT FEEDBACK ANALYSIS 

 

Though all parents are asked to give feedback the college has received only fifty feedbacks. The overall average 

of the parent is feedback was excellent (about 90%) on Quality of The Teaching-Learning Environment, 10% parents felt 

it was very good and about 8% felt as good and few reported it as poor. System of Monitoring Student is Progress was 

rated excellent by (76%), (10%) very good, 8% good, 2% average by parents.. Infrastructure Facilities of the college 

campus was also highly commended by most of the parents and it was rated (90%) excellent, 8%very good, 2% good. 

Parents also appreciated discipline (90%) as excellent, 6%very good, 4% good. most parents found college it nice (40%) 

rated very good. The parents found encouragement provided to students for Participation in academic forums 60% 

excellent, 34% very good, 6% good. The parents gave positive feedback about arrangement of PTMS as, 76% excellent, 

20% very good and 4% good. College hospitality to parents is also appreciated by parents and the results are excellent, 
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62% very good, 16%, 22% good. The College communication through Mails, calls, SMS to parents is rated as 76% 

parents rated it as excellent, 14% very good, 10% good. 

Suggestions of Parents 

1. There should be zero vehicles parking fee for students. 

2. RO water should be provided to students 

3. More student parent interaction 

4. There should dress code for the students of the college. 

5. Most of the parents felt a need for a canteen in the college premises. 

6. Parents suggested that campus should have WI-FI connectivity. 
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ACTION TAKEN REPORT 
 

 The college has decided zero parking fees for vehicle parking 
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  College installed RO with a capacity of 1000 Liters per hour 
 

  The college decided to organise more teacher parent interactions by organizing various 
programmes like ,annual gathering, lectures, felicitation and home visits by the faculty 
 

  The college also finalized uniform for staff and students 
 

  The college started work to renovate the college canteen. 
 
Student Feedback Analysis 
 

 Most of the students 25% have rated the relevance of Syllabus as excellent, 38 % very good, 29 % good, 3% poor 
and 5%average. Covering of entire syllabus is rated excellent 29 %, very good 31%, 28% good, 4% poor and 8 % average 
by students. Teacher effectiveness in terms of content delivery is rated excellent 39 %, very good 36 %, good 17%, 1% 
poor and 7 % average. The Students reflection about quality of teaching is noted as 51% Excellent, 37 % Very Good, 
11 % Good, 1 % Average and College infrastructure is rated excellent 54%, very good 40%, good 5%, 0 % poor and 1 % 
average. The organization of co curricular and extra- curricular activities are rated as excellent 37%, very good 49%, good 
8%, 1% poor, and 5% average. 
The following suggestions regarding can be deduced from the student feedback 
 

 More syllabus and reference books 
 

 Subscription of online journals 
 

  More tables and chairs in the library 
 

 Separate reading hall 
 

 More books for home lending on library card 
 

 More sports events 
  Songs and dance competitions, 

 
  Flower show 

 
  More trips and exercusions 

 
 Demand of NCC 

 
 Paintings 

 
  Sports complex 

 
 A good and spacious canteen, 

Action Taken Report 
It is decided to purchase more syllabus and reference books . 
 

  More tables and chairs added in the library 
 

  Broadband connectivity and more IP address 
 

  Sports equipments are purchased 
 

  Started music and dance competitions 
 

 Painting and rangoli competitions introduced 
 

  Renovation of canteen has taken place 

TEACHER FEEDBACK ANALYSIS 
  

 Most of the teachers (25% ) rated the relevance of syllabus framed by the university as excellent, 44% as very 
good, 19% as good. 34% teachers felt logical order of the contents of syllabus as excellent, 38% very good, 22% as good, 
and 6%average. The correlation between syllabus and course was rated as excellent by 24% teachers, 41% very good,29% 
as good and 6% average. 60% teachers felt the effectiveness of syllabus for semester pattern as excellent, 28% very 



good,6% good and 6%average. Syllabus and employability was received ratings as excellent by 6 %,very good 25%,good 
31%,average 6% , poor 10%; 18% teachers gave excellent, 10% very good, 8%good,35%average and 29% poor rating for 
the Syllabus and environment awareness .The Syllabus and Social awareness was rated 20% as excellent,16% very 
good,23%good and 26% average, poor 15% 
Action taken report 

As the syllabus is framed by the affiliating university, the college is not allowed to make changes in the syllabus. 
The suggestion of the teachers regarding syllabus are conveyed to the university through our Board of Studies members. 
 

 


